

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXV,  
SERIA II,  
Nr. 9234  
4 PAGINI  
30 BANI  
MIERCURI  
31 IANUARIE  
1979

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

În ziua de 30 ianuarie, a avut loc, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cursul ședinței au fost luate în dezbatere Raportul privind realizarea planului pe anul 1978 și proiectul Comunicatului cu privire la îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării în anul 1978.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, în anul 1978, poporul nostru, sub conducerea Partidului Comunist Român, a obținut noi și importante succese în toate domeniile vieții economice și sociale, în îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, asigurând progresul neîntrerupt al patriei, înaintarea fermă a României pe calea prosperității și civilizației socialiste.

Anul al treilea al cincinalului s-a caracterizat printr-o dinamică înaltă a producției materiale, dezvoltarea echilibrată și proporțională a întregii economii, adâncirea proceselor de modernizare a industriei, agriculturii, celorlalte ramuri ale economiei naționale, accentuarea laturilor calitative ale activității economice, creșterea nivelului de trai al poporului, amplificarea schimburilor economice externe și a cooperării în producție și tehnico-științifice a României cu alte state.

Comitetul Politic Executiv apreciază că bilanțul rodnic al anului 1978 evidențiază justiciile politicii partidului și statului nostru care aplică în mod creator legățile generale la condițiile concrete ale României, realismul prevederilor actualului cincinal, forța, capacitatea și voința națiunii noastre de a realiza programul stabilit de Congresul al XI-lea.

Comitetul Politic Executiv a stabilit să se dea publicității Comunicatul Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale, Comitetului de Stat al Planificării și Direcției Centrale de Statistică cu privire la îndeplinirea Planului național unic al Republicii Socialiste România pe anul 1978.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat propunerile de îmbunătățire a conducerii, organizării și planificării agriculturii și industriei alimentare, elaborate din inițiativa și pe baza indicațiilor concrete ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Politic Executiv, apreciind că agricultura noastră a cunoscut o dezvoltare

puternică, ce a determinat sporirea, în perioada 1950-1978, de 3,5 ori a producției globale agricole, a subliniat că actuala etapă de dezvoltare economico-socială a țării ridică noi cerințe în fața agriculturii, chemată să realizeze producții superioare, să-și sporească simțitor contribuția la creșterea avuției naționale.

În concordanță cu aceste nevoi și cu principiile conducerii unitare a agriculturii, Comitetul Politic Executiv a stabilit să se înființeze consiliile unice agro-industriale de stat și cooperatiste, care vor răspunde efectiv de realizarea sarcinilor ce revin unităților agricole componente, creind cadrul organizatoric necesar concentrării și specializării producției agricole, integrării ei, conducerii unitare, organizării de acțiuni comune în scopul folosirii depline și eficiente a fondului funciar, a mijloacelor materiale, financiare și a forței de muncă.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca aceste măsuri să fie supuse aprobării plenei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În continuarea lucrărilor, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat un raport cu privire la situația financiară a cooperativelor agricole de producție și propunerile referitoare la acordarea unor împrumuturi prin amănare, reducere și anulare de credite și plăți neachitate în termen. An de an, statul a acordat unităților agricole importante credite pe termen lung și pe termen scurt în scopul dezvoltării neîntrerupte a bazei lor tehnico-materiale. Unitățile au reușit să restituie cea mai mare parte a creditelor curente de producție și ratelor scadente la creditele pe termen lung. Comitetul Politic Executiv, ținând seama de volumul datoriilor neachitate la termen, de faptul că o bună parte din acestea au o vechime mare și se localizează la unități cu greutăți financiare, în scopul ca acestea să-și îmbunătățească activitatea economică, a aprobat acordarea unor împrumuturi prin amănare, reducere și anulare de credite și plăți neachitate în termen. Comitetul Politic Executiv a stabilit ca aplicarea acestor măsuri să se facă pe baza unei analize temeinice a situației fiecărei cooperative agricole de producție. Totodată, fiecare unitate agricolă din această categorie își va stabili programe concrete de activitate pentru îmbunătățirea continuă a situației economico-financiare, pentru creșterea producției și veniturilor.

Comitetul Politic Executiv a discutat, de asemenea, rezultatele recensământului animalelor domestice, desfășurat pe întreg teri-

toriu țării, în perioada 3-10 ianuarie 1979. Din analiza datelor reiese că efectivele de animale au crescut, față de anul precedent, la toate speciile. Cele mai pronunțate sporuri au fost obținute în gospodăriile agricole de stat și în cooperativele agricole de producție; în gospodăriile individuale ale populației au fost înregistrate creșteri la ovine și păsări. În toate sectoarele agriculturii numărul de bovine a crescut cu 204 000, respectiv cu 3,2 la sută față de perioada anterioară, de porcine cu 592 500 (6,1 la sută), de ovine și caprine cu 1 156 800 (7,8 la sută), de cabaline cu 19 300 (3,5 la sută) și de păsări cu 10 672 700 (12 la sută). Apreciind rezultatele obținute în acest sector al agriculturii socialiste, Comitetul Politic Executiv a trasat Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare sarcina ca, împreună cu Comitetul de Stat al Planificării, Comitetul pentru problemele consiliilor populare, Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție și celelalte organe interesate, să ia măsuri hotărâte pentru realizarea integrală a prevederilor Programului național de dezvoltare a zootehniei și creșterea producției animale.

În continuarea lucrărilor, Comitetul Politic Executiv a aprobat propunerile privind îmbunătățirea criteriilor referitoare la acordarea titlului de Erou al Muncii Socialiste, a Ordinului „Meritul Agricol” clasa I și a altor distincții atribuite județelor, unităților agricole socialiste și țăranilor cu gospodărie individuală din zonele neocooperativizate pentru realizări deosebite obținute în sporirea producției agricole.

Comitetul Politic Executiv a adoptat hotărârea organizării Consfățuirii cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură. Consfățuirea urmează să aibă loc la București, la începutul lunii martie a.c., propunându-se analizarea și stabilirea măsurilor pentru realizarea integrală a sarcinilor planificate pentru perioada 1979-1980, în scopul îndeplinirii integrale a hotărârilor adoptate de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului în actualul cincinal.

Comitetul Politic Executiv a hotărât convocarea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român pentru ziua de 1 februarie a.c.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## MESAJUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

adresat colectivului Teatrului de stat din Oradea, cu prilejul împlinirii a 50 de ani de activitate

Dragi tovarăși,

Aniversarea a 50 de ani de la înființarea Teatrului de stat din Oradea constituie pentru mine un plăcut prilej de a vă adresa dumneavoastră, întregului colectiv al acestei scene, oamenilor de artă și cultură din municipiul Oradea un salut cordial și cele mai calde felicitări pentru realizările obținute în acești ani, pentru contribuția adusă la dezvoltarea și înflorirea vieții culturale și artistice din patria noastră.

Continuând o bogată tradiție culturală românească, teatrul din Oradea a desfășurat, în cei 50 de ani de la înființare, o intensă activitate, afirmându-se ca un important centru de răspândire a culturii și artei naționale. El a purtat cu cinste și a dus mai departe mesajul profund patriotic al cărturarilor transilvăneni care încă din secolul trecut militau pentru un teatru pus în slujba promovării și susținerii ideii de unitate și solidaritate națională. În anii edificării noii orânduiri, teatrul orădean a militat activ pentru promovarea nobililor idei ale socialismului, pentru înființarea politicii partidului în domeniul artei, al educației și formării omului nou, înaintat, al societății noastre. Un moment important în dezvoltarea activității teatrului l-a constituit înființarea, în anul 1953, a celor două secții — română și maghiară — care au desfășurat o rodnică activitate, militând cu talent și pasiune pentru propagarea și popularizarea creației clasice și contemporane din dramaturgia română și maghiară precum și a celor mai de seamă valori ale dramaturgiei universale. Expresie a politicii naționale juste a Partidului Comunist Român de asigurare a celor mai propice condiții pentru afirmarea în condiții de deplină egalitate în toate domeniile de activitate a tuturor celor ce muncesc în patria noastră — români, maghiari, ger-

mani și de alte naționalități — cele două secții ale Teatrului de stat din Oradea conlucrează armonios, frățește, aducându-și contribuția. În cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, la educarea socialistă a maselor în spiritul concepției materialiste despre lume și viață, al normelor etice și echității socialiste, militând pentru întărirea prieteniei și frăției dintre oamenii muncii români și maghiari, a colaborării și unității lor în opera de făurire a noii orânduiri, de înflorire a patriei socialiste — Republica Socialistă România.

Apreciind activitatea și realizările obținute până în prezent vă adresez, dragi tovarăși, chemarea de acțiune și în viitor, tot mai hotărât, pentru promovarea fermă a politicii profund umaniste a partidului și statului nostru, de unitate, egalitate deplină, solidaritate și frăție între toți oamenii muncii. Încărunțându-vă plenar în eforturile întregului nostru popor, faceți totul ca Teatrul de stat din Oradea, împreună cu toate instituțiile culturale-artistice din patria noastră, să aducă o contribuție cit mai însemnată la dezvoltarea și înflorirea vieții spirituale a poporului, la formarea și educarea omului nou, constructor al socialismului, în înfăptuirea concretă în viață a istoricilor hotărâri ale Congresului al XI-lea, a mărețului Program al partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate a României spre comunism.

Având convingerea că această aniversare va constitui pentru colectivul teatrului dumneavoastră un imbold de a-și pune și mai hotărât întreaga capacitate de creație în slujba artei și culturii socialiste, vă urez, dragi tovarăși, succese tot mai mari în activitatea viitoare, multă sănătate și fericire!

NICOLAE CEAUȘESCU

## DECRET PREZIDENȚIAL privind conferirea Ordinului „Meritul cultural” clasa I Teatrului de stat din municipiul Oradea

Pentru activitatea de promovare a artelor interpretative românești și contribuția la educarea oamenilor muncii în spiritul unității frățești între poporul român și naționalitățile conlocuitoare, cu prilejul aniversării a 50 de ani de la înființare,

Președintele Republicii Socialiste România decretează:

Articol unic. — Se conferă Ordinul „Meritul cultural” clasa I Teatrului de stat din municipiul Oradea,

NICOLAE CEAUȘESCU

președintele Republicii Socialiste România

ÎN PAGINA A 3-A: Adunarea festivă de la Oradea

## reportajul nostru

### DRUMUL LEMNULUI



Foto: GH. CUCU

Suspînă, ghemuit, oțelul în colțanele văilor. De-atîta get faful trosnește aici în Birgău. Prin soccul Dornelor, înspre parcul transilvănean curg șiruri de mașini cu câștii de zăpadă pe cabine. Trece și țasă în urma lor dire lungi de miroșuri tari, vegetale. Ierburile de deacintec, trăsiri de colină dau faful, bradul, molidul, laricea. Sus, deasupra virfurilor verde-albastrii pădurea toarce abia simțit. O nouă rafală de vînt se despletete în bice subțiri prin grumazul maramiu al tulpinilor. În sfîrșit, vaulul de viscol se lovește cu poame de o stîncă albă, apoi se frînge în zeci de ecouri care înghesușă și se pietrifică parcă. „I-auzi, vîntul a mai adăugat muntelui o stîncă”, zice, gîndindu-se meșterul țapinar Dumitru Cureau.

Mai sus de Valea Străzii, unde oamenii meșterului Cureau descălecă de pe coama munților molți de trezici de metri și fași de un metru și ceva diametru, e Valea Bigii, locul unde țapinarii brigadierului Toader Tomoroșă termină „de gătat” un perimetru care a dat mers foarte bine. Citi despre noi, țapinarii, ce să zic, gerul ne sporește pofta de muncă.”

Si în parchetul Surpătură lucrările sînt pe terminate. Ultimele transporturi de material lemnos spre fabrica de cherestea din Susești Birgăului se fac chiar acum, în vremea cînd drumurile de pădure au țării de oțel, iar șoseaua asfaltată pare a fi un patinoar artificial. Șoferii, toți tineri, felul în care străbat vîntul înghetaie, îl fac nu o dată pe Victor Graener, șeful colonanei U.M.T.C.F., să exclame: „Oameni de aur am în sector. Cinci-zece de oameni de aur!” În fața noastră, de lângă abia înghetață a Bistriței Birgăului pornește mașinile conduse de Nicolae Filipoi, Leon Moșan, Anton Bălan. Placă spre parchetele Valea lui Toader, Valea Blăjii, Colbu, Scurtu, Repele, Tigana, Hanganu, Stega, Surpătură. În trîmbe de zăpadă, oamenii dispar.

PAVEL PERFIL

(Continuare în pagina a 11-a)

## CRONICA DE ÎNTRECERE

### UN NOU ABATAJ MECANIZAT

În cadrul întreprinderii miniere de la Paroșeni a fost pus în funcțiune un nou abataj dotat cu complex mecanizat de susținere. Noul complex mecanizat de la Paroșeni, împreună cu cel pus de curînd în funcțiune în cadrul întreprinderii miniere de la Uricani, se înscriu pe linia înfăptuirii programului de extindere a mecanizării lucrărilor în minele din Valea Jiului, stabilit pentru acest an, program care prevede creșterea, față de 1978, cu 42,9 la sută a numărului complexelor de susținere aflate în funcțiune, cu 71,4 la sută a combinelor de abataj și cu mai bine de 130 la sută a combinelor de înaltare.



Întreprinderea de utilaje și piese de schimb Sibiu. Se montează carcasa motoarelor pentru un nou lot de utilaje

Foto: V. TANASOF

### PRIN AUTOUTILARE — 800 REPERE ȘI ANSAMBLURI

Potrivit programului complex de autoutilare, Combinatul de fibre sintetice din Iași va realiza anul acesta, cu forte proprii, circa 800 de repere și ansambluri în valoare de peste 3 milioane lei. În ideea reducerii importurilor și în consecință a diminuării efortului valutar, au fost asimilate și reproiectate un mare număr de dispozitive, piese de schimb și alte repere cu înalți parametri tehnici și func-

### VALORIFICAREA RESURSELOR SECUNDARE

În principalele secții ale Combinatului de prelucrare a lemnului de la Blaj au fost

create ateliere de prelucrare și valorificare a resurselor secundare. Ca urmare, în cursul acestui an, din resturile de material lemnos rezultate în procesul fabricării placajului s-au realizat piese de mobilier pentru copii și alte produse în valoare de peste 350 000 lei. De asemenea, în cadrul secției de placaj se amenajează un tunel și se montează un tocător în vederea stringerii și utilizării resturilor de material lemnos nevalorificabile în producție, pentru a fi folosite drept combustibil la câșanul de aburi cu ardere mixtă.

### IN PAGINA A II-A

● ACȚIUNEA 1 000 000 DE APARTAMENTE: O reexaminare a neajunsurilor pentru un viitor oxamen de notă maximă ● La rubrica de cultură publicăm: Cronica plastică — COERENȚA VIZIUNII; Cartea pentru tineret — CÎMPIA DE FOC.

## SĂ DISCUTĂM DESPRE TINERETE, EDUCATIE, RĂSPUNDERI

Există oameni cu o altă de mare frumusețe sufletească încl, cunoscîndu-și, al sentimentul că și s-a făcut un dar. Un asemenea om este tînărul zidar Vasile Coman, pe care l-am întâlnit, cu cîteva zile în urmă, în unul din birourile Trustului de construcții-montaj Prahova.

Vizitasem, înțil, șantierul din vestul Ploieștilui, stăruind cu privirea îndesecul asupra unor blocuri de locuințe a căror construcție fusese terminată cu o lună mai devreme decît se plănuise și care nu purtau, totuși, nici un semn al grabei sau neglijenței. Apoi, fiindcă ziua de muncă pe șantier se încheiase, am plecat la „sediu” și l-am așteptat acolo pe cel despre care stiam din auzite că, la vîrsta de numai douăzeci și doi de ani, este un încercat șef de echipă. La un moment dat, usa încăperii în care mă aflam s-a deschis și vijelios și în cadrul ei a apărut un adolescent desprins parcă din paginile romanului Căpitan la cîmp. Ochiul albastru și plețele blonde și creie rîvă-si încă de viscolul de afară, esecfa roșie de la gît și hainele roase și decolorate de cîntă gîte

om care și-a găsit locul, sigur pe și pus pe fapte mari, astfel încît am simțit că nu străică să-și merg pe urmă.

Întîi m-am dus, bineînțeles, la școala profesională, pe care am absolvit-o — și spun drept, puțetei să verifică — ca șef de echipă de promoție. Apoi, am venit aici, pe șantier. Norocul meu a fost că de la început m-au reparat în cea mai bună echipă de rimat. Mi l-a dăruit de sus, pînă jos și m-a pus să fac altul, cum trebuie. O întimplare ca asta nu se uită.

Cum vă spuneam, mi-am adunat pînă la urmă mîna de oameni. Încet-încet, au devenit toți meseriași clasa întâi. Cu unul singur nu mi-a mers. Lipsa zile întregi și își lăsa lucrările baltă. Am încercat eu să-l atrag, să-l fac de-al nostru. Am mers și la nunta lui, împreună cu ceilalți băieți, cu toate că numai chef de nuntă nu aveam în acel moment. Dar tot nu l-am cîștigat. El voia să lucreze jumătate din timp acasă la el, la grădina, nu-l ardea de șantier. Așa că pînă la urmă l-am pus în vedere să ne lase și să-și vadă de treabă.

Dar cu ceilalți — Marin Sterea, Marcel Militaru, Gheorghe Ion, Savu Bunev, Gheorghe Barbu — n-am dat greș. Au înțeles și ei că n-o fac pe șeful, că vreau să fie bine pentru toți. Să știți, am și eu normă, ca și ei, cu toate că trebuie să mă ocup de multe alte treburi. Zilele trecute am făcut un concurs așa.

ALEX. ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. a 111-a)

## A munci pînă la adînci tinereți

va deveni personajul unui articol de ziar), a continuat: — Să vă spun, înțil, unde m-am născut: în satul Bugheca de Sus, comuna Teisani, adică aici, în județul Prahova. Fratele meu mai mare, Nicolae, a fost șef de echipă pe un șantier pe vremea cînd era chiar mai tînăr decît sînt eu acum. El m-a adus în construcții. Credeți cîmva, că mi-a vorbit mereu despre munca lui și m-a convins? Nu. Dar arăta ca un

m-ar fi văzut cu ochi buni, dar pe șantier se lucrează în acord și, dacă n-ai un șef de echipă înțil, care să obțină la vreme materiale și să organizeze bine munca, s-a terminat cu distigul bun. Așa se face că numai cu mare greutate am adunat o mină de oameni. Acum, să sar puțin peste șirul povestirii și să vă spun că în prezent e bătăie să vină la mine în echipă, fiindcă au vîrșit că se face treabă; dar







TELEGRAMS

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Stimate tovarășe Kim Ir Sen, Dorec ca în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al poporului român și al meu personal...

Nu pot să nu văd în fața mea personalitatea și înaltul nivel intelectual al tovarășului Kim Ir Sen, avansează noi și importante propuneri în scopul reunificării peninsulei...

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

PE agenda ZILEI

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășul Alfredo Conde, membru al secretariatului Comitetului Central al Partidului Comunist Dominican...

Tovarășul Alfredo Conde a avut o întâlnire la C.C. al P.C.R. cu tovarășul Constantin Dăscăleșcu...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

50 DE ANI DE LA ÎNFIINȚAREA TEATRULUI DE STAT DIN ORADEA Adunare festivă

Marți după-amiază, la Oradea a avut loc o adunare festivă consacrată împlinirii a 50 de ani de la înființarea Teatrului de Stat din localitate.

La manifestarea aniversară desfășurată sub semnul unității spirituale care leagă astăzi, într-o nobilă comuniune de simțiri și gânduri pe toți cetățenii orașului nostru...

Participanții la adunarea festivă și închinată aniversării teatrului își exprimă cu inimile vibrând de emoție sentimentele de profundă grațitudine față de conducerea de partid și de stat...

Harnicii și talentații slujitori ai Teatrului de Stat din Oradea au avut ocazia să participe la o întâlnire în cadrul școlii de educație estetică, civică și patriotică a publicului.

Interesul tinerilor pentru știință nu mai trebuie demonstrat. Nimic mai firesc ca ei, cei care vor trăi în lumea de mâine să bată plini de curiozitate, la poarta ce li se deschide spre această lume — știința.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

CRONICĂ

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

MINERII SPOLOGI

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Cercul tinerilor spologi de pe lângă Exploatarea minierească Petrița, din Valea Jiului, a împlinit 10 ani de activitate...

Pe cîțiva quadrati

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică, la construcția unei noi școli generale...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

La peste 40.000 lei se ridică volumul de lucrări pe care îl execută elevii din comuna Răchii, județul Botoșani, în cadrul acțiunii de muncă patriotică...

Cursuri de pregătire și perfecționare pentru cadrele didactice

Anul 1979 consemnează noi acțiuni menite să sprijine perfecționarea personalului didactic. După cursurile pentru profesorii specializați în toate disciplinele incluse în actualele programe școlare și cursuri de pregătire pentru acei care vor susține examenul de definitivare în învățământ...

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

Tovarășul Virgil Căncău a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului.

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

Tovarășul Emil Bobu a fost numit în funcția de ministru al muncii.

A MUNCII PÎNĂ LA ADÎNCI TINEREȚI

Între noi. Și ce credeți? Pe locul întâi a ieșit de drept, Marcel Militaru, dar pe locul doi am ieșit eu, deși am avut, ca și de obicei, și altele pe cap.

Oamenii din echipa mea parcă mi-ar fi frați. Cînd e vîfor și nu putem lucra ne tragem într-o parte și vorbim de-ale noastre sau mergem acasă, la nevastă și la copii. Dar cînd vremea se arată frumoasă, venim cu toții, ca la un semn, chiar și cei care sînt în concediu, de pe unde sînt și muncim din-de-dimineață pînă seara tîrziu. Eu, vă spun, cu echipa mea m-am prins de-a face și un bloc cu o mie de etaje.

Am luat cuvîntul, în continuare. Tamara Dobrin, vicepreședinte al Consiliului Cultural al Școlii Socialiste, actorul Mircea Albușescu, din partea Teatrului Național din București, Petre Bucse, directorul Teatrului Național din Cluj-Napoca, Leontina Mișu, muncitoare la Întreprinderea „Miorita”...

Interesul tinerilor pentru știință nu mai trebuie demonstrat. Nimic mai firesc ca ei, cei care vor trăi în lumea de mâine să bată plini de curiozitate, la poarta ce li se deschide spre această lume — știința.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

Începând de mine, în „Știința tineretului“ puteți citi, săptămînal, o nouă rubrică — intitulată TINERII ÎNTREABĂ, MARI PERSONALITĂȚI ALE ȘTIINȚEI ROMÂNENEȘTI RĂSPUND.

VACANȚA FOTBALISTICĂ

Un subiect și o prezentă activă și la ordinea zilei în stațiunile montane de pe Valea Prahovei și din împrejurimile acestor sorașuri — fotbalul. Aceasta pentru simplul motiv că aici s-au concentrat cele mai multe echipe din toate Țările noastre...

Am avut ocazia să văd în fața mea personalitatea și înaltul nivel intelectual al tovarășului Kim Ir Sen, avansează noi și importante propuneri în scopul reunificării peninsulei...

Prin decret prezidențial, tovarășul Traian Ștefan Căciș a fost eliberat din funcția de ministru al energiei electrice...

Tovarășul Gheorghe Ciocâr a fost eliberat din funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Ion Dinică a fost numit în funcția de viceprim-ministru al guvernului și ministru al construcțiilor industriale...

Tovarășul Gheorghe Pană a fost eliberat din funcția de ministru al muncii și a fost delegat pentru a îndeplini funcția de președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului București...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

ambele loturi. Antrenorii deopotrivă au formulat și idei de joc care să integreze cu rezultate bune, în echipe, cele patru virful de atac: Cămiștaru, Paraschivescu, Valică, Stan, jucători talentați, dar ignorați în procesul promovării. — Ce va veni în următoarele zile, în jocul echipelor naționale? „Că nu este un joc eficient. Așdărean atenție excesivă mijloacului terenului uitînd de atac, de gol. La un meci internațional e greu să restabilești echilibrul după ce premiul n-ai gol sau două, cu materie — vorbind despre vîntoarele examene ale echipei, ne-a asigurată de revitalizezarea spiritului de luptă al jucătorilor. Sistemul hîrtăriei să aducă două meciuri amicale și oficiale din viitorul apropiat, pînă la un principiu pe care-l aveam chiar și atunci cînd eram copii: să joci ca să câștigi și să pierzi, dar să pierzi victorie. Ne străduim să găsim mai bine fotbalul. Azi toată lumea joacă prin circulația continuă a mingii, un joc de colaborează prin care-și ajută echipierul, un joc simplu, pentru a săori celui de la club, ne spunea antrenorul Florin Halagian. Prezența multor argeseni în lot ne ajută într-un fel. Primul meci — cu Ungaria, la 18 aprilie, probabil la Pitești, iar revansa, în deplasare, peste două săptămîni. Despre adversarii nu sînt nimic. Ei vor vedea însă înaintea primului meci de confruntare. Am speranțe, lotul este valoros, trebuie însă muncit mult. Băieții sînt dispuși la efort, cred că vom face treabă. Turneul pe care-l vom întreprinde în Iugoslavia, în perioada 5-15 februarie



MOSCOVA

Continuarea convorbirilor oficiale româno-sovietice

MOSCOVA 30 — Corespondentul Agerpres, Mihai Corut, transmite: La 30 ianuarie, au continuat la Moscova convorbirile oficiale între tovarășii Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, și Andrei Gromiko, membru al Biroului

Primire la tovarășul A. N. Kosighin

MOSCOVA 30 (Agerpres) — Marți după-amiază, tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, care efectuează o vizită oficială în Uniunea Sovietică, a fost primit la Kremlin de către tovarășul A. N. Kosighin, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Dejun în onoarea ministrului afacerilor externe român

MOSCOVA 30 — Corespondentul Agerpres, Mihai Corut, transmite: Ministrul Afacerilor Externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, a oferit, la 30 ianuarie, un dejun în onoarea tovarășului Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România.

Le Monde

Un nou scandal financiar în Japonia? Un nou scandal riscă să izbucnească în Japonia, după ce un grup de oameni de afaceri a examinat o serie de documente ce i-au fost remis de Comisia pentru operațiuni de bursă a S.U.A. privind mituirea, cu însemnate sume de bani, a unor oameni politici niponi de către firma aeronațională americană „Grumman”. În luna decembrie, anul trecut, comisia respectivă a relevat că, după „Lockheed”, o altă mare firmă americană de construcție de avioane, „McDonnell-Douglas”, a recurs la practici ilegale în Japonia, mituind oameni de stat pentru a obține comenzi.

Depuneri de coroane

Marți tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, a depus o coroană de flori la Mausoleul lui V. I. Lenin din Piața Roșie. Ministrul de externe român a depus, de asemenea, o coroană de flori la Mormântul Ostasului Necunoscut de lângă zidul Kremlinului.

Dantelărie în piatră

șile ale altor 15 dinozauri. Toate au fost expuse la Muzeul de geologie al Universității Rutgers.

Un nou tip de dinozaur

Un grup de geologi de la Universitatea Princeton au descoperit, în cursul unei expediții desfășurate în statul Montana, rămășițele unui nou tip de dinozaur, datînd de 70 milioane de ani. Pentru reasamblarea celor 250 de oase ale animalului au fost necesare cinci luni. La locul respectiv, geologii au mai găsit rămă-

S.U.A. : CAMPANIE PENTRU ÎNGRĂDIREA COMERȚULUI CU ARME

În Statele Unite se intensifică acțiunile în sprijinul adoptării de către guvernul federal a unor îngrădiri stricte asupra comerțului cu arme care contribuie la creșterea primejdiosă a criminalității. Alături de aceste acțiuni, inițiate de mai multe organizații progresiste, un grup de 38 congresmeni au adresat președintelui S.U.A. Jimmy Carter, un apel de a pune sub control desfacearea pe piața internă a acestor mărfuri aducătoare de moarte.

Un recent sondaj de opinie publică a evidențiat că 84 la sută din americani se pronunță pentru instituirea controlului asupra vânzării de arme.

Pregătiri pentru U.N.C.T.A.D. - V

ADDIS ABEBA 30 — (Trimisul special al Agerpres, Ion Bădea, transmite: La centrul de conferințe internaționale „Africa Hall”, din capitala Etiopiei, a avut loc, marți după-amiază, deschiderea oficială a comerțului din țările Africii. Întrunită după reuniunile similare ale țărilor în curs de dezvoltare latino-americane și asiatice, întâlnirea de la Addis Abeba viza să discute asupra pregătirii, pe zone geografice, ale țărilor „Grupului celor 77” în vederea conferinței lor ministeriale de la Arusha, Tanzania (6-16 februarie), și a celui de-al cincilea Conferințe în Națiunile Unite pentru comerț și dezvoltare (U.N.C.T.A.D.), de la Manila, Filipine (mai 1979).

Conform ordinii de zi oficiale, ministrul african al comerțului urmează să facă o evaluare a situației actuale din economia și comerțul din țările africane și să analizeze modificările necesare privind normele și principiile din relațiile economice internaționale, măsurile și acțiunile menite să conducă la transformări profunde în structura acestor relații și la edificarea unei noi ordini economice internaționale ca și contribuția pe care trebuie să o aducă U.N.C.T.A.D. la noua strategie a celui de-al treilea deceniu al O.N.U. pentru dezvoltare.

Un nou scandal financiar în Japonia?

Partidul Socialist apreciază că, în 1971, în timp ce M. Nakasone se afla la conducerea Agenției de Apărare nipone, nu se pune problema achiziționării unor astfel de aparate — un buget special fiind anajat pentru construirea lor, sub licență, chiar în Japonia. Un an mai târziu, același Nakasone a devenit ministru al Apărării și susținător al achiziției de avioane americane de tip „E-2 C”. Într-un timp, el a devenit ministru al comerțului și industriei în cabinetul Tanaka, Agerpres.

RELATARI din presa străină

„Gulfstream” în Japonia. În 1969, „Grumman”, la sugestia unei „personalități guvernamentale”, își schimbă numele în „Gulfstream”, un termen care, în limbajul militar, înseamnă „cursă de noaptea”. Acesta este un termen care, în limbajul militar, înseamnă „cursă de noaptea”. Acesta este un termen care, în limbajul militar, înseamnă „cursă de noaptea”.

2-guri, 4 ochi, 2 urechi...

În localitatea californiană Santa Rosa s-a născut săptămîna trecută un ted cu două capete care, în pojidă acestei anomalii, a supraviețuit și, potrivit celor două clarificări de sîmbătă, „se simte excepțional de bine”. Iedul bicefal are două guri, patru ochi, dar numai două urechi. Deoarece capra care a dat naștere micuțului monstru l-a renegat, iedul trebuie hrănit cu biberonul.

La cules de... bani!

Un accident de circulație survenit în apropiere de localitatea Teruel, în care a fost antrenat un camion al Băncii Spaniei, s-a soldat cu împărțirea pe șosea a sumei de 1,1 miliarde pesetas. Membrii găzii civile mobilizați pentru recuperarea banilor au fost nevoiți să strîngă timp de câteva ore, în bătaia ploii care se pornise, bancnotele și monedele dispersate.

Giscă malsalemică

În satul Antholz, din Tirol, trăiește una din cele mai bătrîne... gîște din lume. Ea are cel puțin vîrsta posesorului ei — 57 de ani. În mod normal, gîștele trăiesc pînă la 30 de ani. Deoarece „bătrînețea” ei este excepțional de mare, gîștea a devenit o curiozitate locală și este vizitată de mulți turiști.

NAȚIUNILE UNITE

Încheierea dezbaterilor asupra punctelor înscrise pe ordinea de zi

La Națiunile Unite a luat sfîrșit dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi a celei de-a XXXIII-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. Lucrările sesiunii s-au încheiat, însă aceasta nu a fost declarată oficial încheiată, ci numai suspendată sîmbetele, pentru ca Adunarea Generală să poată relua discuția în caz de necesitate, dezbaterile asupra problemei namibiene. Data reconvoacării eventuale a sesiunii va fi stabilită prin consultări între președintele Adunării Generale, președintele Consiliului O.N.U. pentru Namibia și secretarul general al O.N.U.

După cum este cunoscut, lucrările sesiunii, suspendate inițial la 21 decembrie, au fost reînnoite la 15 ianuarie pentru încheierea dezbaterilor asupra totalității punctelor aflate pe agenda zilei.

În cadrul ultimei ședințe au fost adoptate o serie de rezoluții în sprijinul cerinței instaurării unor relații economice internaționale bazate pe egalitate în drepturi și interes reciproc, care trebuie să devină una din sarcinile principale ale strategiei dezvoltării în anii '80. Luînd cîntul, președintele Adunării Generale, Indalcio Lievano, a relevat printre problemele cardinale abordate în cursul dezbaterilor pacea și securitatea internațională și necesitatea adoptării unor măsuri concrete în

WASHINGTON

O nouă întrevvedere Jimmy Carter - Deng Xiaoping

WASHINGTON. — La Casa Albă s-a încheiat, marți, cea de-a treia și ultima rundă de convorbiri dintre președintele S.U.A., Jimmy Carter, și Deng Xiaoping (Deng Siao-pin), vicepremier al Consiliului de Stat al R.P. Chineze, aflat în vizita oficială în Statele Unite.

După cum transmite agenția Agerpres, în numele acestor întrevederi, în numele președintelui Hua Guofeng (Huo Kuo-feng) președintelui Jimmy Carter i-a fost adresată invitația de a vizita China. La rîndul său, Deng Xiaoping a declarat că este gata să viziteze Statele Unite.

ORIENTUL MIJLOCIU

După vizita ambasadorului itinerant al S.U.A. în Egipt și Israel • Ciocniri armate la Beirut

WASHINGTON — Comentînd vizita pe care ambasadorul itinerant american, Alfred Atherton, a efectuat-o în Egipt și Israel, Hodding Carter, purtător de cuvînt al Departamentului de Stat al S.U.A., a subliniat că „este clar de acum înainte că toate problemele încă nerezolvate din cadrul proiectului Tratatului de pace israeliano-egiptean sînt de o asemenea importanță pentru pînă, încît nu este posibil să fie abordate separat”. „Aceste chestiuni trebuie să fie discutate și rezolvate simultan” — a precizat el.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

TERORIȘTI AREȘTAȚI ÎN SPANIA

Organizația separatistă bască E.T.A. a anunțat că membri ai săi l-au asasinat, sîmbătă, pe deputatul socialist italian Antonio Giolitti, membru al Comitetului C.E.E., apreciază că Consiliul sefiilor de stat sau de guvern al Pieței comune (Consiliul C.E.E.) reprezintă o „instituție anormală” neprevăzută prin tratate. Totodată, el relevă că raporturile de forță dintre

SIMULACRU ELECTORAL LA SALISBURY

Alegătorii albi din Rhodesia au fost chemați marți la urne pentru a se pronunța asupra unui proiect de Constituție care chipurile ar netezi calea spre independența puterii majorității populare de culoare. În realitate, prevederile sale garantează menținerea puterii în mâinile minorității rasiste.

INTR-UN INTERVIU acordat săptămînalului „Panorama”, deputatul socialist italian Antonio Giolitti, membru al Comitetului C.E.E., apreciază că Consiliul sefiilor de stat sau de guvern al Pieței comune (Consiliul C.E.E.) reprezintă o „instituție anormală” neprevăzută prin tratate.

Pe de altă parte, el relevă că raporturile de forță dintre

panoramic '79

Noi obiective economice în Pakistan. Consiliul Economic Național din Pakistan a autorizat construcția unor noi obiective economice în industrie. În localitatea Sheikhupura din provincia Punjab va fi construită o uzină de tractoare de 45 c.p. cu o capacitate anuală de 10 000 unități. În aceeași provincie, la Dera Ghazi Khan va fi construită o fabrică de ciment cu o capacitate de 600 000 tone pe an. O uzină de piese de autovehicule va fi instalată în provincia Baluchistan.

Sierra Leone: cursuri de alfabetizare

La Freetown, capitala Sierei Leone, s-a desfășurat recent o conferință care a dezbătut problemele alfabetizării populației. În aceste condiții, în următorii zece ani, în aceste centre vor fi pregătite peste 130 000 de persoane.

Actualități economico-sociale din țări în curs de dezvoltare

Bauxita — principala bogăție a Jamaiciei. Veniturile realizate de Jamaica în cursul anului trecut de pe urma exporturilor sale de bauxită, se ridică la aproximativ 201 milioane dolari — a făcut cunoscut directorul Institutului jamaican al bauxitei. Guvernul jamaican consideră bauxita principala sursă de venituri pentru dezvoltarea economică a țării pe parcursul următorilor ani, ceea ce a determinat impulsionarea activității extractive și crearea unei noi ramuri industriale — a prelucrării bauxitei. Totodată, a fost înregistrat un creșterea în vânzările de bauxită în anul trecut, în Jamaica au fost extrase 85 milioane tone de bauxită, producția a-

MANIFESTĂRI CONSACRATE ANIVERSĂRII UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE

În numeroase țări ale lumii continuă șirul manifestărilor dedicate aniversării a 120 de ani de la Unirea Principatelor Române.

La Caracaz a avut loc o sărbătoare culturală românească care s-a bucurat de un mare succes. A fost prezentată expoziția de fotografii „Momente din istoria poporului român” și a fost audiat un program de muzică populară românească.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.

La Kharطوم, Radioteleviziunea sudaneză a difuzat un ciclu de emisiuni consacrate împlinirii a 120 de ani de la unirea principatelor românești.